



## Tratamente - de îngrijire a părului - DEMERAL

### SISTEM COMPLEX DE PHYSIA

**DEMERAL**



✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328



### SISTEM COMPLEX DE PHYSIA

Uleiuri pretioase insufla un sistem de tratare a scalpului cu un conținut mare de profesionalitate. Este potrivit pentru lupta și încetinirea și de toate formele de subțierea în loc (acut), în faza de prevenire unde a existat o predispoziție pentru caderea părului: mecanismul caracteristic de funcționare debit și fluxul controlat, acțiunea face acest potrivit pentru tratamentul părului și pierderea problemele indiferent de sex, cu, extra, spre masculin cele.

#### Soluție alfa

**Caracteristici:** Districtul tossinica-activarea microcirculației desconggestionarea-protecția și consolidarea zidurilor capilare. Fluxul de efect: lotiune vizează îmbunătățirea comerțului între folicul și fluide din jurul ajută la eliminarea de detrituri celulare și îmbunătățește nutriția aprovizionarea foliculare matrice. Conține uleiuri esențiale cu detoxifiere (lămâie și eucalipt) pentru a promova desconggestionarea a scalpului (Chili și scortisoara) și sprijine schimbările nutritive între celule și esuturi de stimulare este liniștitor și protecție substanțe pentru a optimiza și pentru a raționaliza capacitățile navei. Fara conservanți.  
**ambalaj:** 30 ml sticla. 0

#### SAMPON INTERFAZIC

**Caracteristici:** Blând de curățare (fără SLS sau SLES)-hrănește și este ușor și peptene lui purificare a părului scalpului. Blând formula este gratuit agenților tensioactivi agresiv și respectuos de pH-ul fiziologic a scalpului. Efectul nutritiv de proteine din lapte face tulpini moale și ușor de pieptănat. Folosind ulei menta esențial este cunoscut pentru sale de stimulare și eficiente ulei de arbore de ceai este ideal demachiant purificare a căietului de sarcini este în cazuri de pierdere a părului excesiv.  
**ambalare:** flacon de 100 ml cu aplicator duza.

#### OMEGA SOLUȚIE

Specifice pentru: consolidarea dumneavoastră capilar pereți-purificare și revigorant-5-alfa-reductaza modulare. Scurgerile efect: Lotiune tonica efect, după ce sampon reglementează circulația și menținându-l eficient districtul gata să îndeplinească cerințele nutritive ale foliculilor.  
**ambalaj:** 30 ml sticla.